



## **В Салехарде в отношении директора ООО «ДИКСОН» прекращено уголовное преследование в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу прекращено уголовное дело и уголовное преследование в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организаций в особо крупном размере).

Следствие установило, что в период с января 2013 по декабрь 2015 года директор ООО «ДИКСОН» уклонился от уплаты налогов с организации путем заключения субподрядных договоров с организациями – однодневками, не осуществляющими реальной финансово-хозяйственной деятельности, а, следовательно, не производящих уплату установленных законодательством налогов, с дальнейшим включением в налоговые декларации заведомо ложных сведений относительно сумм денежных средств, подлежащих вычетам. В результате необоснованного применения налоговых вычетов по НДС на основании документов, оформленных от контрагентов, с ООО «ДИКСОН» не исчислен и не уплачен в бюджет Российской Федерации налог в сумме более 40 млн. рублей, что является особо крупным размером.

Данное преступление выявлено благодаря эффективному взаимодействию сотрудников ОБЭП ОМВД России по г.Лабытнанги, МИФСН №1 России по ЯНАО и следственного отдела СУ СК России по ЯНАО.

В ходе предварительного следствия подозреваемый полностью возместил ущерб, причиненный бюджету государства, и обратился с ходатайством о прекращении уголовного преследования, в связи с возмещением ущерба в полном объеме до назначения судебного заседания.

В соответствии с ч.1 ст.76.1 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное ст.199 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления, возмещен в полном объеме.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Следует отметить, что цель уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1229108>